



Wojewódzki Szpital Zespolony w Kielcach
ul. Grunwaldzka 45
25-736 Kielce
tel. 41/36-71-301
fax. 41/34-50-623
e-mail: szpital@wszkielce.pl
www.wszkielce.pl

Wojewódzki Szpital Zespolony w Kielcach
DZIAŁ ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH

15-12-2025

Podpis



Kielce 11.12.2025 r.

EZ/209/2025/WS

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym na podstawie 275 pkt.1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz.U. z 2024 r. poz. 1320) na „Dostawę pomp insulinowych dla III Oddziału Chorób Dziecięcych, Endokrynologii i Diabetologii Dziecięcej Świętokrzyskiego Centrum Pediatrii Wojewódzkiego Szpitala Zespolonego w Kielcach”.

WYJAŚNIENIA TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Zamawiający działając na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2024 r. poz. 1320), udziela wyjaśnień na wnioski Wykonawców o wyjaśnienia treści Specyfikacji Warunków Zamówienia złożone w Postępowaniu.

Pytanie 1 - Załącznik Nr 2.2 do SWZ – dot. pkt 10

Czy Zamawiający dopuści dokładność bolusa szybkiego podawanego prosto z pompy, w przypadku braku pilota i szybkiego bolusa podawanego z pilota bez odblokowania pilota i wchodzenia w funkcje bolusa, która wynosi 0,1 j./bolus?

Ponadto nasz system oferuje dokładność 0,025j/bolus pozostałych bolusów – prostego, złożonego i przedłużonego.

Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 2 - Załącznik Nr 2.2 do SWZ – dot. pkt 14

Nasz system stale monitoruje i wyświetla na ekranie pilota sterującego procentowy poziom naładowania baterii pompy i baterii pilota. Dodatkowo włącza się alarm dźwiękowy przy rozładowaniu baterii na poziomie 95%. Czy Zamawiający dopuszcza takie rozwiązanie?

Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 3 - Załącznik Nr 3 do SWZ (Projektowane postanowienia umowy w sprawie zamówienia publicznego) – dot. § 3 pkt 3a

W ramach naszej oferty dostarczamy jeden egzemplarz instrukcji obsługi w wersji papierowej, który znajduje się w zestawie wraz z pompą. Jednocześnie zapewniamy pełny dostęp do instrukcji obsługi w formie pliku PDF, który przesyłamy wraz z ofertą, a także udostępniamy do pobrania na naszej stronie internetowej: www.equil.pl. Z uwagi na naszą misję „Zdrowe Środowisko”, stanowiącą jeden z kluczowych filarów strategii biznesowej naszej firmy, dążymy do ograniczenia zużycia papieru oraz materiałów drukowanych. Czy Zamawiający dopuści dostarczenie jednego egzemplarza instrukcji w formie papierowej oraz instrukcji w wersji elektronicznej (PDF) jako w pełni równoważnego sposobu realizacji tego wymagania?

Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza.

Pytanie nr 4 - Dotyczy Tytułu Załącznika 2.1. Pakiet nr 1 „Pompy insulinowe dla dzieci od 0 do 18 roku życia- system zintegrowany z możliwością automatyzacji i włączenia AHCL dla dzieci z niedocukrzeniami i/ lub nie sygnalizującymi objawów niedocukrzenia – 70 sztuk”

Czy Zamawiający wymaga, żeby wszystkie komponenty zestawu były tego samego producenta?

Odpowiedź: Tak, Zamawiający wymaga aby wszystkie komponenty były tego samego producenta.



Wojewódzki Szpital Zespolony w Kielcach
ul. Grunwaldzka 45
25-736 Kielce
tel. 41/36-71-301
fax. 41/34-50-623
e-mail: szpital@wszkielce.pl
www.wszkielce.pl



Pytanie nr 5 - Dotyczy parametru 20 Załącznika 2.1. Pakiet nr 1

„Automatyczna podaż insuliny na podstawie odczytów z sensora. Możliwość automatycznego wstrzymania wlewu podstawowego na podstawie wartości wskazanych przez system ciągłego monitorowania glikemii”
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę zapisu na: Automatyczna podaż insuliny na podstawie odczytów z sensora. Możliwość automatycznego wstrzymania wlewu podstawowego na podstawie wartości wskazanych przez system ciągłego monitorowania glikemii będący integralną częścią pompy insulinowej i możliwości przeglądania stanu i wykresu CGM na ekranie pompy.

Odpowiedź: Zamawiający zmienia treść załącznika nr 2.1 do SWZ - Zestawienie parametrów i warunków technicznych w Pakiecie nr 1 poz. 20 i nadaje mu nowe brzmienie:

„20. Automatyczna podaż insuliny na podstawie odczytów z sensora. Możliwość automatycznego wstrzymania wlewu podstawowego na podstawie wartości wskazanych przez system ciągłego monitorowania glikemii będący integralną częścią pompy insulinowej i możliwości przeglądania stanu i wykresu CGM na ekranie pompy”

Pytanie nr 6 - Dotyczy parametru 8 Załącznika 2.1 Pakiet 1 „Różne rodzaje programowalnych baz, minimum 3 rodzaje”

Czy Zamawiający na myśli co najmniej 3 schematy bazy do wcześniejszego przygotowania i przywołania z pamięci pompy?

Odpowiedź: Tak, Zamawiający wymaga co najmniej 3 schematów bazy do wcześniejszego przygotowania i przywołania z pamięci pompy.

W przypadku, gdy Wykonawca zaoferuje przedmiot zamówienia dopuszczony przez Zamawiającego niniejszymi odpowiedziami, należy zamieścić odpowiednią adnotację w/lub pod opisem przedmiotu zamówienia danego pakietu. Niniejsze pismo stanowi integralną część SWZ i dotyczy wszystkich Wykonawców biorących udział w przedmiotowym postępowaniu. Wykonawca zobowiązany jest złożyć ofertę z uwzględnieniem udzielonych przez Zamawiającego wyjaśnień. Pozostałe warunki Specyfikacji pozostają bez zmian.

W załączeniu Zamawiający zamieszcza na stronie prowadzonego postępowania **ZMODYFIKOWANY Załącznik nr 2.1 do SWZ.**

PRZESUNIĘCIE TERMINU SKŁADANIA OFERT

Jednocześnie, Zamawiający działając w oparciu o art. 286 ust. 3 w powołaniu z art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz.U. z 2024 r. poz. 1320) przesunął termin składania i otwarcia ofert.

NOWE TERMINY:

Termin składania ofert: 19.12.2025 r. godz. 12:00

Termin otwarcia ofert: 19.12.2025 r. godz. 12:30

W związku ze zmianą terminu składania i otwarcia ofert Zamawiający zmienia treść pkt 23 SWZ Termin związania ofertą, nadając mu nowe brzmienie: „Termin związania ofertą wynosi 30 dni, tj. Wykonawca jest związany ofertą do dnia 17.01.2026 r. Bieg terminu związania ofertą rozpoczyna się wraz z upływem terminu składania ofert”.

Komunikacja Zamawiającego z Wykonawcami w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego odbywa się przy użyciu Platformy e-Zamówienia, która jest dostępna pod adresem <https://ezamowienia.gov.pl> za pośrednictwem „Formularzy do komunikacji”, lub za pomocą poczty elektronicznej na adres e-mail wioleta.strozyk@wszkielce.pl

DZIAŁ ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH

Wioleta Stróżyk
INSPEKTOR

11-12-2025
Z-ca Kierownika
Dział Zamówień Publicznych
Wojewódzki Szpital Zespolony w Kielcach
tel. 41/30-33-517
e-mail: wioleta.strozyk@wszkielce.pl
mgr Edyta Kwaśniewska

Z-CA DYREKTORA

Wojewódzki Szpital Zespolony w Kielcach

DYREKTOR
Wojewódzkiego Szpitala Zespolonego

Marcin Martyniak

Krzysztof Jan Saks
Radca Prawny
WA - 13940